(2 [ 4=

MINARELLI

MAC MINARELLI PRIME OK

Articolo Descrizione Description UdM[Quantita
K679-S2-3025 BARRA STABILIZZATRICE D.30/25mm ANT. PETP TORSION BAR CLAMP D. 30/25MM - PETP LENGTH 265MM PZ 1,00
K898-NB CAVALLOTTO LEGGERO 30x92mm ANODIZZATO NERO ENGINE MOUNT CLAMP, LIGHT TYPE 30X92MM, BLACK ANODIZED PZ 2,00
K162D CAVO ACCIAIO DI SICUREZZA L.410mm BRAKE SAFETY CABLE L.410MM M6 PZ 1,00
K947S-10 CC-SOLVER CAMBER (CAMPANATURA) PER VITE D.10mm CC-SOLVER CAMBER ADJUSTER, HOLE 10MM PZ 2,00
K946S-10 CC-SOLVER CASTER (CARICO) PER VITE D.10mm CC-SOLVER CASTER ADJUSTER, HOLE 10MM PITCH 1,5MM PZ 2,00
K959 CHIAVETTA INT.30MM 3P.H.4MM D.7,5MM AXLE KEY H.4MM 3 PEG D.7,5MM WHEELBASE 15MM PZ 1,00
KC77MA130-58VS COPPIA CERCHI DWT 130 MOD.MGV 5'MA. DF.40/58 RA CV DWT WHEEL SET, MGV TYPE, 5" L.130MM D.40/58MM WITH SCREWS PZ 1,00
KC77MA210-58VS COPPIA CERCHI DWT 210 MOD.MGV 5'MA. DF.40/58 RA CV DWT WHEEL SET, MGV TYPE, 5" L.210MM D.40/58MM WITH SCREWS PZ 1,00
K948-D10-10 COPPIA SPESSORI SFERICI D.10 H.10mm SPESS.FUSELLO SPHERICAL HEIGHT SPACERS KIT FOR SPINDLE HOLE 10MM H.10MM PZ 2,00
K948-D10-06 COPPIA SPESSORI SFERICI D.10 H.6mm SPESS.FUSELLO SPHERICAL HEIGHT SPACERS KIT FOR SPINDLE HOLE 10MM H.6MM PZ 2,00
K948-D10-08 COPPIA SPESSORI SFERICI D.10 H.8mm SPESS.FUSELLO SPHERICAL HEIGHT SPACERS KIT FOR SPINDLE HOLE 10MM H.8MM PZ 4,00
KVDA10BS DADO M10 AB BASSO ZINC.BIANCA NUT M10 SHORT SELF LOCKING ZINC-PLATED PZ 3,00
KVDAO06BS DADO M6 AB BASSO ZINC.BIANCA NUT M6 SHORT SELF LOCKING ZINC-PLATED PZ 16,00
KVDC06S DADO M6 CIECO ZINC.BIANCO CAP NUT M6 ZINC-PLATED PZ 4,00
KVDO6MS DADO M6 MEDIO ZINCATO BIANCO NUT M6 MEDIUM ZINC-PLATED PZ 3,00
KVD08BS DADO M8 BASSO ZINCATO BIANCO NUT M8 SHORT ZINC-PLATED PZ 6,00
KVDFO8R DADO M8 FLANGIATO RAMATO FLANGED NUT M8 COPPER PLATED PZ 12,00
KVDMI06S DADO METALBLOC M6 INTERNO ZINC.BIANCA INTERNAL NUT M6 METALBLOCK ZINC-PLATED PZ 8,00
KO38AL-N DISTANZIALE FUSELLO 25x10 ALU NERO ALUMINIUM SPINDLE SPACER, HOLE 25MM, H.10MM, BLACK COLOUR PZ 4,00
KO37AL-N DISTANZIALE FUSELLO 25x5 ALU NERO ALUMINIUM SPINDLE SPACER, HOLE 25MM, H.5MM, BLACK COLOUR PZ 4,00
K110 FASCETTA 360x4,8mm. NERA CABLE TIE 360X4,8MM - BLACK COLOUR PZ 7,00
K676N FASCETTA RR PER BARRA D.30mm NERA RR TORSION BAR CLAMP D. 30MM - BLACK PZ 2,00
KF530 FORCELLA M6 ACCIAIO 36MM ZINCATO FORK M6 L.36MM - ZINC-PLATED STEEL PZ 2,00
KF25-MA20-DX-KF3-H |FUSELLO MA20 DX 10,5° D.25/17mm OKJ HARD RIGHT SPINDLE D.25MM OK-OKJ PZ 1,00
KF25-MA20-SX-KF3-H |FUSELLO MA20 SX 10,5° D.25/17mm OKJ - HARD LEFT SPINDLE D.25MM OK-OKJ PZ 1,00
KSOOON KIT ACCESSORI PER SERBATOIO COLORE NERO OPTIONAL KIT FOR FUEL TANK BLACK COLOUR PZ 1,00
1 KIT ASSALE 50 KD096 MA20A 3.C AXLE KIT 50 MA20A PZ 1,00
2 KIT ATTACCO PER PARACATENA INTEGRALE K952 KIT MOUNTING HARDWARE FOR CHAIN GUARD K952 PZ 1,00
3 KIT CAVI E GUAINE 2WP/4WH CABLES AND SHEATH KIT PZ 1,00
4 KIT COPPIA PEDALE IN FERRO 2WP/4WH/4WP KIT IRON PEDAL PAIR PZ 1,00
5 KIT FRENO POSTERIORE MA20 KIT MA20 REAR BRAKE PZ 1,00
6 KIT PIANALE COM.20 DI ADESIVO MAC 2WP/4WH/4WP KIT BASE PLATE WITH STICKER PZ 1,00
7 KIT PIANTONE STERZO 10 2WP/4WH KIT STEERING COLUMM PZ 1,00




Articolo Descrizione Description UdM|Quantita
8 KIT SUPPORTO MARMITTA 2WP/4WH KIT EXHAUST SUPPORT Pz 1,00
9 KIT VITI PARAURTI 30mm 2WP/4WH/4WP KIT SCREWS REAR BUMPER PZ 1,00
10 KIT VITI SEDILE 2WP/4WH/4WP KIT SEAT SCREWS Pz 1,00
KF545 MOLLA DI RITEGNO PER PERNO 6mm RETURN SPRING FOR PIN D.6MM PZ 2,00
KP178-M COPPIA MOLLE PER PEDALI IN ALLUMINIO PAIR OF SPRINGS FOR ALUMINIUM PEDALS Pz 1,00
K724-F095-N MOZZ0O RUOTA 50/95-8 ANODIZZATO NERO RR LIGHT WHEEL HUB D.50MM L.95MM KEY 8MM - BLACK ALUMINIUM PZ 2,00
K998/N MOZZ0O RUOTA ANTERIORE 25/75 ANODIZZATO NERO RR FRONT HUB L.75MM D.25MM, BLACK ANODIZED PZ 2,00
K952N PARACATENA INTEGRALE COLORE NERO ONE-PIECE FULLY ENCLOSED CHAIN GUARD FOR KF/OK. BLACK COLOUR Pz 1,00
KF512 PERNO NBM6 ZINCATO PIN D.6MM FOR STEEL AND ALUMINIUM FORKS PZ 2,00
K897-NB PIASTRA MOTORE INF.LEG.30x92mm ANODIZZATA NERO BOTTOM ENGINE MOUNT 30X92MM, BLACK ANODIZED PZ 1,00
K896N PIASTRA MOTORE SUP.LEGGERA ANODIZZATA NERO UPPER ENGINE MOUNT, BLACK ANODIZED PZ 1,00
KP195N POGGIAPIEDI REGOLABILE ALU, ANODIZZATO NERO ADJUSTABLE FEET SUPPORT ALUMINIUM, BLACK ANODIZED PZ 1,00
K860N POMELLO NERO PER SERBATOIO PLASTIC NUT FUEL TANK BRACKET, BLACK COLOUR PZ 1,00
K728F-N PORTACORONA CON RAZZE 50mm ANODIZZATO NERO RR SPROCKET HUB - 6 SPOKES - D.50MM - BLACK ALUMINIUM Pz 1,00
K123 REGISTRO 6.MA CABLE ADJUSTER M6X30MM Pz 1,00
KVR0612S RONDELLA 6x12 ZINC.BIANCA WASHER D.6/12MM ZINC-PLATED PZ 11,00
KVR0618S RONDELLA 6x18 ZINC.BIANCA WASHER D.6/18MM ZINC-PLATED PZ 12,00
KVR0817S RONDELLA 8x17 ZINC.BIANCA WASHER D.8/17MM ZINC-PLATED PZ 14,00
KO49N RONDELLA IN GOMMA NERA 20x6 h4mm. RUBBER WASHER D.20MM, HOLE 6MM, H.4MM, BLACK COLOUR Pz 5,00
K527N RONDELLA SVASATA 18x6mm ANODIZZATA NERO ALUMINIUM COUNTERSUNK WASHER 18X6MM, BLACK COLOR Pz 2,00
MM-AC0003-SB SCOCCA SB MAC MINARELLI MOD.PRIME MAC MINARELLI FRAME PZ 1,00
KS007T-INS SERBATOIO LITRI.9 CON INSERTO PETROL TANK 9.LITRES WITH INSERT PZ 1,00
KO16AR SUPPORTO PIANTONE 20+8+8 ROSSO STEERING COLUMN SUPPORT D.20, DOUBLE HOLE 8MM, RED COLOUR Pz 1,00
K025N TAPPO NERO PER TUBO DA 30mm CAP FOR 30MM PIPE, BLACK COLOUR Pz 1,00
K434M TIRANTE FRENO M6x415 INOX INOX BRAKE TIE ROD M6X415MM PZ 1,00
K537-10 UNIBALL PIANTONE STERZO M10X26X10.5mm COLUMN UNIBALL BEARING 26/10MM H.11MM PZ 1,00
KVS06020S VITE M6x20 TSPEI ZINC.BIANCA SCREW HEX SOCKET FLAT HEAD CAP M6X20MM ZINC-PLATED PZ 2,00
KVTE06020S VITE M6x20 TE ZINC.BIANCA HEXAGONAL HEAD SCREW M6X20MM ZINC-PLATED PZ 4,00
KVTE08025S VITE M8x25 TE ZINC.BIANCA HEXAGONAL HEAD SCREW M8X25MM ZINC-PLATED PZ 12,00
KVTE08030S VITE M8x30 TE ZINC.BIANCA HEXAGONAL HEAD SCREW M8X30MM ZINC-PLATED PZ 1,00
K909-100 VITE M10 X 100mm CON TESTA IN PLASTICA M10 CHAIN STRETCHER BOLT L.100MM, PLASTIC HEAD PZ 1,00
KVB06016S VITE M6x16 TBEI ZINC.BIANCA HEX SOCKET BUTTON HEAD SCREW M6X16MM ZINC-PLATED PZ 1,00
KVC06020S VITE M6x20 TCEI 8.8 ZINC.BIANCA ALLEN KEY SCREW M6X20MM ZINC-PLATED PZ 6,00
KVC06030S VITE M6x30 TCEI 8.8 ZINC.BIANCA ALLEN KEY SCREW M6X30MM ZINC-PLATED PZ 3,00
KVC06040S VITE M6x40 TCEI 8.8 ZINC.BIANCA ALLEN KEY SCREW M6X40MM ZINC-PLATED PZ 2,00
KVC08025S VITE M8x25 TCEI 8.8 ZINC.BIANCA ALLEN KEY SCREW M8X25MM ZINC-PLATED PZ 4,00
KVC08040S VITE M8x40 TCEI 8.8 ZINC.BIANCA ALLEN KEY SCREW M8X40MM ZINC-PLATED PZ 3,00
KVC08065S VITE M8x65 TCEI 8.8 ZINC.BIANCA ALLEN KEY SCREW M8X65MM ZINC-PLATED PZ 1,00
K440-M10-108 VITE PER FUSELLO D.10mm M10 L.90+18mm KING-PIN BOLT M10 D.10MM L.90+18MM Pz 2,00
MM-AC036 VOLANTE R.SCAMOSCIATO NERO/GRIGIO @ 340mm MAC MINA |STEERING WHEEL BLACK @ 340MM MAC MINA PZ 1,00
KS301S-2S X.SEATS SILVER MOD.X6 MIS.M (2) X.SEATS SILVER MOD.X6 MIS.M (2) PZ 1,00




Articolo Descrizione Description UdM|Quantita
1 KIT ASSALE 50 KD096 MA20A 3.C AXLE KIT 50 MA20A Pz 1,00
KDO001-CIK ADESIVO CIK-FIA PER ASSALI CIK-FIA STICKER FOR AXLE PZ 1,00
KD096 ASSALE POSTERIORE OK 50x1020x2mm REAR AXLE D.50MM L.1200MM TH.2MM PZ 1,00
K959 CHIAVETTA INT.30MM 3P.H.4MM D.7,5MM AXLE KEY H.4MM 3 PEG D.7,5MM WHEELBASE 15MM PZ 3,00
K538 CINGHIOLO TRASMISSIONE POMPA ACQUA WATER PUMP BELT PZ 4,00
K2062 CUSCINETTO PER ASSALE @ INTERNO 50 ESTERNO 80 BULK AXLE BEARING 50X80MM Pz 3,00
K239-18-195-FLOT DISCO FRENO AUTOVENT.FLOTT.H.18 D.195mm MARGH. FLOATING VENTED BRAKE DISK 195X18MM PZ 1,00
K254N GUSCIO D.80mm COLORE NERO RR ALUMINIUM BEARING CARRIER 40-50MM 4 BOLT - BLACK PZ 2,00
K255N GUSCIO RIDOTTO 4F 80mm 2013 ALU NERO LOWERED ALUMINIUM BEARING CARRIER 40-50MM 4 BOLT- BLACK PZ 1,00
K727F-N PORTADISCO CON RAZZE, FLOTTANTE 50mm ANOD.NERO RR 50MM ALUMINIUM FLOATING BRAKE DISC HUB, BLACK PZ 1,00
KB204N SUPPORTO NERO PER PINZA MA20 POSTERIORE SUPPORT FOR REAR BRAKE CALIPER MA20, BLACK ANODIZED, FOR 4 HOLES BEARING CARRIER K254 [PZ 1,00
2 KIT ATTACCO PER PARACATENA INTEGRALE K952 KIT MOUNTING HARDWARE FOR CHAIN GUARD K952 Pz 1,00
K953 KIT ATTACCO PER PARACATENA INTEGRALE K952 MOUNTING HARDWARE FOR CHAIN GUARD K952 PZ 1,00
3 KIT CAVI E GUAINE 2WP/4WH CABLES AND SHEATH KIT PZ 1,00
K118 CAPOGUAINA PER GUAINA ACCELERATORE THROTTLE CABLE END PZ 2,00
K114 CAVO ACCELERATORE (1,2x2000) THROTTLE CABLE (1,2X2000MM) Pz 1,00
KVDAQO6BS DADO M6 AB BASSO ZINC.BIANCA NUT M6 SHORT SELF LOCKING ZINC-PLATED PZ 2,00
K116N GUAINA ACCELERATORE NERA HI-TECH THROTTLE OUTER CABLE, BLACK COLOUR, HI-TECH - TEFLON INSIDE M 1,00
K121A MORSETTO CON VITE LATERALE PICCOLA CABLE CLAMP WITH SIDE SCREW FOR THROTTLE CABLE PZ 1,00
KVR0612S RONDELLA 6x12 ZINC.BIANCA WASHER D.6/12MM ZINC-PLATED PZ 2,00
K186 SERBATOIO RECUPERO OVER FLOW TANK PZ 1,00
K285N SUPPORTO SERBATOIO RECUPERO NERO OVER FLOW TANK HOLDER KIT PZ 1,00
K194N TAPPINO NERO PER SERBATOIETTO RECUPERO OVER FLOW TANK PLASTIC CAP Pz 1,00
K093D TUBO BENZINA 6x9mm.SPECIALE B.V. SPECIAL B.V. PETROL PIPE 6X9MM M 2,50
KVTE06016S VITE M6x16 TE ZINC.BIANCA HEXAGONAL HEAD SCREW M6X16MM ZINC-PLATED PZ 2,00
4 KIT COPPIA PEDALE IN FERRO 2WP/4WH/4WP KIT IRON PEDAL PAIR PZ 1,00
KVDO6MS DADO M6 MEDIO ZINCATO BIANCO NUT M6 MEDIUM ZINC-PLATED PZ 4,00
KVDAOS8AS DADO M8 AB ALTO ZINC.BIANCA NUT M8 HIGH SELF LOCKING ZINC-PLATED PZ 2,00
KF530 FORCELLA M6 ACCIAIO 36MM ZINCATO FORK M6 L.36MM - ZINC-PLATED STEEL PZ 2,00
KF545 MOLLA DI RITEGNO PER PERNO 6mm RETURN SPRING FOR PIN D.6MM PZ 2,00
KP150A-180 PEDALE ACCELERATORE 180mm GAS PEDAL 180MM Pz 1,00
KP150F-180 PEDALE FRENO 180mm BRAKE PEDAL 180MM PZ 1,00
KF512 PERNO NBM6 ZINCATO PIN D.6MM FOR STEEL AND ALUMINIUM FORKS PZ 2,00
KVR0812S RONDELLA 8x12 ZINC.BIANCA SP.2 WASHER D.8/12MM THICKNESS 2MM ZINC-PLATED PZ 6,00
KVR0817S RONDELLA 8x17 ZINC.BIANCA WASHER D.8/17MM ZINC-PLATED PZ 4,00
KVC06045S VITE M6x45 TCEI 8.8 ZINC.BIANCA ALLEN KEY SCREW M6X45MM ZINC-PLATED PZ 2,00
K362 VITE PER PEDALE 8/10mm. STEEL PEDAL BOLT 8/10MM Pz 2,00




Articolo Descrizione Description UdM|Quantita
5 KIT FRENO POSTERIORE MA20 KIT MA20 REAR BRAKE PZ 1,00
KO031 OLIO ELF DOT4 PER FRENI IDR.(500ML) ELF OIL DOT4 FOR HYDR.BRAKES (500ML) PZ 1,00
KB200ON PINZA IDR.POSTERIORE MA20 ANOD.NERA REAR BRAKE CALIPER MA20,FORGED ALUMINIUM, BLACK ANODIZED PZ 1,00
KBO30N POMPA FRENO SERB.TRASPARENTE ANODIZZATA NERA BRAKE PUMP WITH CLEAR RESERVOIR TO CHECK FLUID LEVEL, BLACK ANODIZED PZ 1,00
K412R RONDELLA RAME 10x14mm H.1,5mm COPPER WASHER 10X14MM TH.1,5MM Pz 2,00
KT308T-CU 068 TUBO INOX 8mm -C/U- TRASPARENTE/L.68cm. STAINLESS STEEL PIPE 8MM -C/U- TRANSPARENT PZ 1,00
KT310L VITE FORATA 1/8 GAS LUNGA DRILLED SCREW 1/8 GAS INOX Pz 1,00
6 KIT PIANALE COM.20 DI ADESIVO MAC 2WP/4WH/4WP |KIT BASE PLATE WITH STICKER PZ 1,00
MM-AC032-20-P ADESIVO PIANALE MOD.20 MAC MINARELLI BASE PLATE STICKER OK 2020 PZ 1,00
ZZKP935D-GREZZ0O PIANALE ALU 2015 TIPO CORTO BASE PLATE OK 2020 Pz 1,00
7 KIT PIANTONE STERZO 10 2WP/4WH KIT STEERING COLUMM Pz 1,00
K312N ANELLO DI SICUREZZA 20mm ANODIZZATO NERO COLUMN LOCK RING, HOLE 20MM, BLACK COLOR Pz 2,00
KP110 BOCCOLA DI RINFORZO PER PIANTONE STERZO BUCKLE OF REINFORCEMENT FOR STEERING COLUMN Pz 1,00
KVDAOBAS DADO M6 AB ALTO ZINC.BIANCA NUT M6 HIGH SELF LOCKING ZINC-PLATED PZ 1,00
KVDAOS8AS DADO M8 AB ALTO ZINC.BIANCA NUT M8 HIGH SELF LOCKING ZINC-PLATED PZ 4,00
KVDO8MS-SX DADO M8 MEDIO SX ZINCATO LEFT NUT M8 MEDIUM ZINC-PLATED PZ 2,00
KVDO8MS DADO M8 MEDIO ZINCATO BIANCO NUT M8 MEDIUM ZINC-PLATED PZ 2,00
K354N MOZZ0O VOLANTE REGOLABILE LUNGO ANOD.NERO 0°-24° ADJUSTABLE LONG STEERING WHEEL BOSS - BLACK ANODIZED PZ 1,00
KP105C PIANTONE STERZO M10 X 510mm. STEERING COLUMN M10 L.510MM Pz 1,00
KVR0612S RONDELLA 6x12 ZINC.BIANCA WASHER D.6/12MM ZINC-PLATED PZ 1,00
KVR0812S RONDELLA 8x12 ZINC.BIANCA SP.2 WASHER D.8/12MM THICKNESS 2MM ZINC-PLATED PZ 6,00
KVR0817S RONDELLA 8x17 ZINC.BIANCA WASHER D.8/17MM ZINC-PLATED PZ 4,00
K527N RONDELLA SVASATA 18x6mm ANODIZZATA NERO ALUMINIUM COUNTERSUNK WASHER 18X6MM, BLACK COLOR Pz 3,00
K528N RONDELLA SVASATA 19x8mm ANODIZZATA NERO ALUMINIUM COUNTERSUNK WASHER 19X8MM, BLACK COLOR Pz 4,00
K329 SNODO SFERICO M8 MASCHIO DX MALE ROD END M8 RIGHT (HQ) PZ 2,00
K330 SNODO SFERICO M8 MASCHIO SX MALE ROD END M8 LEFT (HQ) PZ 2,00
K424 SPESSORE 12x8mm, h12,5mm.ZINCATO THICKNESS 12X8MM H.12,5MM PZ 2,00
KTO40N TIRANTE STERZO M8X270mm COLORE NERO RR STEERING TIE ROD L.270MM ALUMINIUM BLACK PZ 2,00
KVS06014S VITE M6x14 TSPEI ZINC.BIANCA SCREW HEX SOCKET FLAT HEAD CAP M6X14MM ZINC-PLATED PZ 3,00
KVS08040S VITE M8x40 TSPEI ZINC.BIANCA SCREW HEX SOCKET FLAT HEAD CAP M8X40MM ZINC-PLATED PZ 2,00
KVS08050S VITE M8x50 TSPEI ZINC.BIANCA SCREW HEX SOCKET FLAT HEAD CAP M8X50MM ZINC-PLATED PZ 2,00
KVC06035S VITE M6x35 TCEI 8.8 ZINC.BIANCA ALLEN KEY SCREW M6X35MM ZINC-PLATED PZ 1,00
8 KIT SUPPORTO MARMITTA 2WP/4WH KIT EXHAUST SUPPORT Pz 1,00
K135 CULLA PER SUPPORTO MARMITTA EXHAUST CRADLE PZ 1,00
KVDM10S DADO METALBLOC M10 ZINC.BIANCA NUT M10 METALBLOCK ZINC-PLATED PZ 2,00
K190 MOLLA PER CULLA MARMITTA EXHAUST CRADLE SPRING D.12MM L.130MM PZ 2,00
KVR1020S RONDELLA 10x20 ZINC.BIANCA WASHER D.10/20MM ZINC-PLATED Pz 3,00
KVR1030S RONDELLA 10x30 ZINC.BIANCA WASHER D.10/30MM ZINC-PLATED PZ 1,00




Articolo Descrizione Description UdM|Quantita
KO61N RONDELLA IN GOMMA NERA 30X10,5 H.15 RUBBER WASHER D.30MM, HOLE 10MM, H.15MM, BLACK COLOUR Pz 1,00
KS601 SLITTA 4F PROTEZIONE DISCO SLIDE 4H DISK PROTECTION PZ 1,00
KS510 STAFFA CROMATA INT.76mm SUPP.CULLA SILENZIATORE SUPPORT BAR HOUSING FOR EXHAUST SILENCER PZ 1,00
KS502 SUPPORTO MARMITTA PER OK EXHAUST SUPPORT FOR OK TYPE PZ 1,00
KVTE10025S VITE M10x25 TE ZINC.BIANCA HEXAGONAL HEAD SCREW M10X25MM ZINC-PLATED PZ 1,00
KVTE10040S VITE M10x40 TE ZINC.BIANCA HEXAGONAL HEAD SCREW M10X40MM ZINC-PLATED PZ 1,00
9 KIT VITI PARAURTI 30mm 2WP/4WH/4WP KIT SCREWS REAR BUMPER 30MM Pz 1,00
KVD10BS DADO M10 BASSO ZINCATO BIANCO NUT M10 SHORT ZINC-PLATED PZ 2,00
KVDC10 DADO M10 CIECO ZINC.BIANCO CAP NUT M10 ZINC-PLATED PZ 2,00
K029B GOMMINO FISS.PARAURTI PER TUBO 30mm RUBBER CAP FOR REAR BUMPER FIXING, FOR 30MM TUBE PZ 2,00
KVR1020S RONDELLA 10x20 ZINC.BIANCA WASHER D.10/20MM ZINC-PLATED PZ 2,00
KO41FN SEMIBOCCOLA 30mm ANODIZZATA NERO REAR BUMPER ALUMINIUM BUSH, LONG, FOR 30MM TUBE, BLACK COLOUR Pz 2,00
K041GN SEMIBOCCOLA UNIVERSALE ANODIZZATA NERO REAR BUMPER ALUMINIUM BUSH, SHORT, BLACK COLOUR Pz 2,00
KVT10140S VITE M10x140 TT ZINC.BIANCA SCREW CUP HEAD M10X140MM ZINC-PLATED PZ 2,00
10 KIT VITI SEDILE 2WP/4WH/4WP KIT SEAT SCREWS Pz 1,00
KVDAO8BS DADO M8 AB BASSO ZINC.BIANCA NUT M8 SHORT SELF LOCKING ZINC-PLATED Pz 6,00
KVR0817S RONDELLA 8x17 ZINC.BIANCA WASHER D.8/17MM ZINC-PLATED Pz 6,00
K102N RONDELLA ALL.RINFORZO SEDILE NERO ALUMINIUM SEAT REINFORCEMENT WASHER BLACK COLOUR Pz 4,00
KO63N RONDELLA NERA NYLON 27x10 h14 NYLON WASHER D.27MM, HOLE 10MM, H.14MM, BLACK COLOUR PZ 4,00
K423N RONDELLA SVASATA 34x8mm ANODIZZATA NERO COUNTERSUNK WASHER ALUMINIUM, 34/8MM BLACK COLOR Pz 2,00
K146/280 SUPPORTO SUPP.OVALE 280mm PER SEDILE CHROMED SEAT SUPPORT L.280MM, OVAL. PZ 2,00
KVS08025S VITE M8x25 TSPEI ZINC.BIANCA SCREW HEX SOCKET FLAT HEAD CAP M8X25MM ZINC-PLATED PZ 2,00
KVPS08025S VITE M8x25 PER SEDILE SCREW FOR SEAT M8X25MM PZ 2,00
KVPS08045S VITE M8x45 PER SEDILE SCREW FOR SEAT M8X45MM PZ 2,00




